
MB104, daľśı dva př́ıklady k domáćımu rozj́ımáńı
jarńı semestr 2017

Př́ıklad Petr má 11 závaž́ı nerozlǐsitelných na pohled. Vı́, že jejich hmotnosti jsou 1, 2, . . . 11 kg. Také má
tašku, která se protrhne, je-li v ńı v́ıce než 11 kg. Pavel zná hmotnosti všech závaž́ı a chce dokázat Petrovi,
které že je závaž́ı váž́ıćı 1 kg. Jedńım tahem m̊uže do tašky umı́stit váhu nepřevyšuj́ıćı 11 kg (nesmı́ ji však
protrhout). Určete nejmenš́ı počet tah̊u, které k tomu Pavel potřebuje.

Př́ıklad Uvažme devět dev́ıticiferných č́ısel, z nichž každé je sestaveno ze všech č́ıslic z {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9}.
Součet těchto č́ısel konč́ı na k nul. Určete největš́ı možné k.
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